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Rozhovor s Janem Kohoutem
Zkušený advokát a partner kanceláře PRK Partners Jan Kohout kandiduje do představenstva České
advokátní komory. V rozhovoru pro EPRAVO.CZ zdůrazňuje význam kontinuity a potřebu odpovědně
pracovat s technologiemi: „Důvěrnost vztahu s klientem musí zůstat základním pilířem.“ Sledujte
celý rozhovor a zjistěte, proč chce ovlivnit budoucnost advokacie právě on.

Jan Kohout působí v advokacii více než dvacet let a na podzim se rozhodl kandidovat do
představenstva České advokátní komory. Za svou dosavadní kariéru nasbíral zkušenosti jak v
kontrolní radě, tak v odvolací kárné komisi. „Bral jsem to jako novou výzvu. Věřím, že moje
dosavadní poznatky z různých orgánů komory mohou obohatit její další směřování,“ vysvětluje
důvody své kandidatury.

Kontinuita a nová energie – to je podle Jana Kohouta klíčem k efektivnímu fungování advokacie.
Oceňuje dosavadní výsledky představenstva a chce na ně navázat, přičemž zdůrazňuje důležitost
čerstvých podnětů i zachování důvěryhodnosti. „I moje zkušenosti z mezinárodního prostředí mohou
být přínosné,“ říká s odkazem na svou práci pro zahraniční klienty a časté zahraniční pracovní cesty.

Tradice a inovace nejsou v rozporu, tvrdí. Jako advokát ctí tradiční hodnoty profese, jako je
důvěrnost vztahu s klientem, zároveň však vítá rozumné využívání technologií. „Nové nástroje
mohou pomoci zefektivnit naši práci, pokud je použijeme správně a s respektem k povaze advokátní
profese,“ upozorňuje. Využívání umělé inteligence podle něj musí jít ruku v ruce s ochranou citlivých
údajů.

Srovnání se zahraničím podle Jana Kohouta ukazuje, že česká advokacie nezaostává, byť u menších
kanceláří existují omezení finančních a technických kapacit. „Vývoj směřuje k větší dostupnosti
digitálních nástrojů, což umožní i menším subjektům využívat efektivní technologie,“ dodává.
Klíčovou roli by zde měla sehrát komora – například metodikou a vymezením mantinelů pro využití
nových nástrojů.

Manažerské zkušenosti z vedení PRK Partners chce přenést i do práce představenstva. Věří v princip
sdíleného rozhodování a hledání kompromisů. „Každý člen představenstva by měl hájit zájmy celé
profese, ne pouze jedné části. V tom vidím smysl svého působení,“ konstatuje.

V případě zvolení má Jan Kohout jasnou představu o prioritách. Chce posílit komunikaci komory
směrem k advokátům, sledovat mezinárodní trendy a přispívat k obraně advokacie vůči
nepřiměřenému tlaku veřejné moci. „Pokud by se společnosti přestalo vyplácet poskytovat právní
servis i těm, kteří čelí obvinění, ztratili bychom jeden z pilířů svobodné společnosti,“ varuje.

Práce advokáta podle něj přináší řadu výzev, ale i možností osobního růstu. Rovnováhu mezi
pracovním a soukromým životem udržuje i díky stabilnímu rodinnému zázemí. „Mám štěstí, že moje
žena je z oboru – specializuje se na rodinné právo. Ví, co může osobní život přinést a na co si dát
pozor,“ říká s nadhledem.

Cestování po světě bere jako zdroj inspirace, nikoli relax. Služební cesty vnímá jako příležitost
načerpat nové podněty a reflektovat je zpět do své advokátní praxe v Praze. „Nejde o dovolenou, ale
o jiný druh práce. Setkání s klienty a kolegy mě posouvají dál,“ shrnuje.



Advokacie podle Jana Kohouta stojí na důvěře, důstojnosti a etice. Tyto hodnoty je podle něj třeba
chránit i ve světě, kde technologie hrají čím dál větší roli. „Digitální nástroje musí sloužit advokacii,
ne ji nahrazovat,“ říká.

Komora by měla být víc než jen kontrolní orgán. Jan Kohout vidí její roli jako tvůrčí, podpůrnou a
metodickou. „Je potřeba nejen dohlížet, ale i inspirovat a vést,“ věří.

Otevřenost novým formám komunikace a hybridní spolupráci považuje za další trend, který je třeba
využít. Covid podle něj ukázal, že právníci dokáží být flexibilní a efektivní i na dálku – pokud k tomu
mají správné nástroje a vedení.

Za čtyři roky by byl spokojený, kdyby přispěl k tomu, že se česká advokacie stane silnější a
jednotnější. „Chci být součástí proměny, která zachová to podstatné a otevře prostor novému,“
uzavírá Jan Kohout.

Na závěr přiznává, že býval houslistou – možná i díky hudbě si v sobě uchoval smysl pro harmonii a
respekt k řádu. Ten chce přenést i do řízení Komory. Sledujte rozhovor s Janem Kohoutem na
EPRAVO.CZ a zjistěte, proč mu stojí za to věnovat svůj hlas.

Sledujte epravo.cz.
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